
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 24 DE MARÇO DE 2025

VER. BRUNO PATRIOTA

PROJETO DE LEI N.º 027/2025 – DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COLIDENSE DE ARTESANATO-
ACA.
INDICAÇÃO N.º 093/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ELIEL MOTA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE DE FORMALIZAR UM TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA ENTRE O MUNICÍPIO E O INCRA –
INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA.
INDICAÇÃO N.º 099/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLEMENTAÇÃO DE OBRAS DE  SINALIZAÇÃO ADEQUADA E REDUTORES DE 
VELOCIDADE, NA RUA CUIABÁ NOS CRUZAMENTOS COM A RUA MARIA RODRIGUES DA COSTA E AV. JUIZ 
VLADIMIR APARECIDO BAPTISTA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VER. CARLOS MARTINS

INDICAÇÃO N.º 022/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE DA AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO DE TRANSPORTES PARA O CENTRO DE REABILITAÇÃO, 
DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. DENNY SERAFINI

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 004/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A ILUSTRÍSSIMA 
SENHORA ROZINEIDE DA SILVA MOREIRA. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 005/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A ILUSTRÍSSIMA 
SENHORA NERIMA GOULART JARDIM.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 098/2025 – INDICA AO EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL DILMAR DAL BOSCO, QUE INTERCEDA 
JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE – SEMA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
VIABILIZAR A AUTORIZAÇÃO DE UMA BASE DE RECEBIMENTO DE EMBALAGENS DE AGROTÓXICOS NO MUNICÍPIO 
DE COLÍDER, BEM COMO PARA ATENDER AS CIDADES CIRCUNVIZINHAS.

VER. FERNANDO CONSONE

INDICAÇÃO N.º 092/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE IMPLANTAR ESTACIONAMENTO COM VAGAS DIAGONAIS (ESPINHA DE PEIXE), BEM COMO 
PASSARELA ELEVADA, COM FAIXA PARA PEDESTRE, NA AV. FRANCISCO BERNARDO DA COSTA, EM FRENTE AO 
PSF DO BAIRRO SAGRADA FAMÍLIA, NESTE MUNICÍPIO. 

VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 095/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A 
ILMA. SRA.  MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DA REFORMA DO PRÉDIO DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO BOM JESUS E A IMPORTÂNCIA DA 
SUBSTITUIÇÃO DE DIVERSOS MÓVEIS DA UNIDADE E DA AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES PARA A SALA DE 
TRABALHOS INTERNOS.
INDICAÇÃO N.º 096/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES 
A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO DAS FARMÁCIAS BÁSICAS DOS POSTOS DE 
SAÚDE FAMILIAR – PSF, DOS BAIRROS BOM JESUS E CELÍDIO MARQUES, EM PERÍODO INTEGRAL, NESTE 
MUNICÍPIO.  
INDICAÇÃO N.º 097/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
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MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À SECRETARIA DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, 
MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA DE INCLUIR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE EVENTOS ANUAL, A 
COMEMORAÇÃO AO “DIA DA ÁRVORE” NO DIA 21 DE SETEMBRO, NESTE MUNICÍPIO.  

VER. MARCELO CANOVA

MOÇÃO DE APOIO N.º 006/2025 – MOÇÃO DE APOIO AO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL – EXCELENTÍSSIMO 
SENADOR DAVID ALCOLUMBRE - SENADO FEDERAL - EDIFÍCIO PRINCIPAL - BRASÍLIA – DF., E-MAIL: 
PRESIDENTE@SENADO.LEG.BR. ESTA EDILIDADE TEM A HONRA, NESTE ATO, DE MANIFESTAR TOTAL APOIO AO 
PDL 3/2025, QUE SUSTA OS EFEITOS DA RESOLUÇÃO Nº 258, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024, DO CONSELHO 
NACIONAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CONANDA, E AO PL 1904/2024, QUE VISA IMPEDIR 
QUE O ABORTO SEJA RECONHECIDO COMO DIREITO, SEM PREVISÃO DE LIMITE DE TEMPO GESTACIONAL, 
DURANTE TODOS OS NOVE MESES DA GRAVIDEZ, ATÉ O MOMENTO DO PARTO.
MOÇÃO DE APOIO N.º 007/2025 – MOÇÃO DE APOIO AO PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS -
EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO HUGO MOTTA - CÂMARA DOS DEPUTADOS - EDIFÍCIO PRINCIPAL - BRASÍLIA – DF. -
E-MAIL: PRESIDENCIA@CAMARA.LEG.BR. ESTA EDILIDADE TEM A HONRA, NESTE ATO, DE MANIFESTAR TOTAL 
APOIO AO PDL 3/2025, QUE SUSTA OS EFEITOS DA RESOLUÇÃO Nº 258, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024, DO 
CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CONANDA, E AO PL 1904/2024, QUE 
VISA IMPEDIR QUE O ABORTO SEJA RECONHECIDO COMO DIREITO, SEM PREVISÃO DE LIMITE DE TEMPO 
GESTACIONAL, DURANTE TODOS OS NOVE MESES DA GRAVIDEZ, ATÉ O MOMENTO DO PARTO.

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 087/2025 – INDICA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO C/C 
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE DE REALIZAR A COLETA MENSALMENTE DO LIXO SECO DAS VILAS RURAIS: NOVA GALILÉIA 
(ZÉ REIS), TREVO OURO VERDE, MARCO DE CIMENTO, CAFÉ NORTE E SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

INDICAÇÃO N.º 088/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PÚBLICO, INSTALAÇÃO DE BEBEDOURO E DE 
REDE DE INTERNET WI-FI GRÁTIS, TECNOLOGIA WIRELESS (SEM FIO), NA PRAÇA “EGÍDIO ERMINDO 
ROCKENBACH”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 089/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A 
ILMA. SRA. MICHELE SCHENKEL - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DA IMPLANTAÇÃO DO “PROGRAMA COZINHA SOLIDÁRIA”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.   
INDICAÇÃO N.º 090/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA COMPLETO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
MODERNIZADO, COM LÂMPADAS DE LED, EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA DAURY RIVA (NOS DOIS SENTIDOS), 
NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE

INDICAÇÃO N.º 091/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA INSTALAÇÃO DE COBERTURAS 
ADEQUADAS NAS ENTRADAS DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA) E NAS UNIDADES DE SAÚDE DE 
FAMÍLIA (PSFS) DO MUNICÍPIO DE COLÍDER.
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Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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